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Βιογραφικό Σημείωμα Ιωάννας (Άννας) Βασιλείου 

Υποψήφιας Βουλεύτριας Λευκωσίας 

Η Ιωάννα Βασιλείου είναι πτυχιούχος Νοσηλεύτρια και κάτοχος Μεταπτυχιακού στη Κοινοτική 
Νοσηλευτική από το European University. Διαθέτει πολυετή εμπειρία στον τομέα της 
νοσηλευτικής, τόσο σε δημόσιες και ιδιωτικές δομές υγείας όσο και στην κατ’ οίκον φροντίδα. 
Σήμερα εργάζεται ως Νοσηλεύτρια στην Ευρωπαϊκή Κλινική Λευκωσίας, στο 
Απολλώνειο  Νοσοκομείο στη καρδιολογική Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, καθώς και σε 
ιδιωτικό καρδιολογικό ιατρείο. Στο παρελθόν έχει εργαστεί σε ιδρύματα φροντίδας 
ηλικιωμένων και είχε αναλάβει καθήκοντα Υπεύθυνης Νοσηλευτικού Προσωπικού. 

Έχει συμμετάσχει σε πληθώρα συνεδρίων και εκπαιδευτικών σεμιναρίων που αφορούν τη 
νοσηλευτική, την επείγουσα φροντίδα, την ηλεκτροκαρδιογραφία, την πρόληψη λοιμώξεων και 
την ποιότητα παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας. Διαθέτει εμπειρία στη χρήση ιατρικού 
εξοπλισμού, συμπεριλαμβανομένης της μηχανής αιμοκάθαρσης Fresenius, καθώς και καλή 
γνώση εφαρμογών γραφείου. Μιλά αγγλικά σε επίπεδο Β2 και χαρακτηρίζεται από 
επαγγελματισμό, υπευθυνότητα και ουσιαστική κλινική εμπειρία. 
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Βιογραφικό Σημείωμα Δημήτρη Κυριάκου 

Υποψήφιου Βουλευτή Λευκωσίας 

 
 

Ο Δρ Δημήτρης Κυριάκου είναι Ειδικός Επιστήμονας Διδασκαλίας Πληροφορικής στην Ανώτατη 
Εκπαίδευση, με στόχο ζωής να βελτιώσει την παιδεία στην Κύπρο μέσω καινοτόμων λύσεων 
που προσφέρει η επιστήμη της Πληροφορικής. 

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λευκωσία το 1982. Φοίτησε στο Δημοτικό Σχολείο 
Χατζηγεωργάκη Κορνέσιου, στη συνέχεια στο Γυμνάσιο Αγλαντζιάς και αποφοίτησε από τη 
Μέση Εκπαίδευση στο Παγκύπριο Γυμνάσιο. 

Μετά τη στρατιωτική του θητεία, σπούδασε Πληροφορική στο Πανεπιστήμιο του 
Southampton στην Αγγλία και, με εξαιρετικούς βαθμούς στο πρώτο πτυχίο, προχώρησε 
απευθείας σε διδακτορικές σπουδές με ειδίκευση στην Εξατομίκευση (Personalization) και 
Μοντελοποίηση Χρήστη (User Modelling), τις οποίες ολοκλήρωσε σε 3,5 χρόνια. 

Το 2008 ξεκίνησε την καριέρα του ως καθηγητής Πληροφορικής σε φροντιστήρια, 
προετοιμάζοντας κυρίως μαθητές για εξετάσεις ECDL. Το 2010 έγινε Λέκτορας Πληροφορικής 
στην Ανώτατη Εκπαίδευση, εργαζόμενος σε διάφορα κολλέγια στην Κύπρο. Έκτοτε 
συνεργάστηκε με αρκετά πανεπιστήμια και ανώτατες σχολές παγκύπρια, μεταξύ των οποίων: 

• Πανεπιστήμιο Κύπρου 

• Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) 
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• Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

• Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

• Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 

• UCLan Cyprus 

• Αστυνομική και Πυροσβεστική Ακαδημία Κύπρου 

• Δασικό Κολλέγιο Κύπρου 

Στον αθλητισμό, έχει διατελέσει πρωταθλητής κολύμβησης στα 50, 100 και 200 μέτρα 
πεταλούδα, κατακτώντας παγκύπρια ρεκόρ. 

Κατέχει δίπλωμα πιάνου Grade 8 από το Guildhall School of Music and Drama. 

Είναι νυμφευμένος με τη Μαρία Ρουσιά και έχουν δύο γιους, τον Άγγελο και τον Δαμιανό, που 
καθημερινά τους δίνουν δύναμη να παλεύουν για μια καλύτερη κοινωνία στην Κύπρο. 
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Βιογραφικό Σημείωμα Αλέκου Αργυρού 

Υποψήφιου Βουλευτή Λεμεσού  

 
Ο Αλέκος Αργυρού είναι δικηγόρος και ιδρυτής της δικηγορικής εταιρείας Α. Αργυρού & 
Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε., με έδρα τη Λεμεσό, όπου ασκεί τη μάχιμη δικηγορία για περισσότερα από 
25 χρόνια. Είναι μέλος του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου και του Δικηγορικού Συλλόγου 
Λεμεσού. 

Μετά την αποφοίτησή του από το Λύκειο Αγίου Νικολάου υπηρέτησε τη στρατιωτική του 
θητεία στις Ειδικές Δυνάμεις Καταδρομών. Ακολούθως σπούδασε Νομικά στο University of 
Newcastle upon Tyne στην Αγγλία. 

Υπηρέτησε για 15 χρόνια ως Ταμίας του Δικηγορικού Συλλόγου Λεμεσού και μετέπειτα ως 
δικαστής - μέλος του Πειθαρχικού Συμβουλίου των δικηγόρων του Παγκύπριου Δικηγορικού 
Συλλόγου. Είναι επίσης διαπιστευμένος διαμεσολαβητής. 

Η καθημερινή του παρουσία στις αίθουσες των δικαστηρίων και η άμεση επαφή του με πολίτες, 
οικογένειες και επιχειρήσεις του έχουν δώσει μια ξεκάθαρη εικόνα τόσο των αδυναμιών όσο και 
των δυνατοτήτων του νομικού και θεσμικού μας συστήματος. Η εμπειρία αυτή, σε συνδυασμό 
με τη μακρόχρονη επαγγελματική και κοινωνική του πορεία, τον οδήγησε στην απόφαση να θέσει 
υποψηφιότητα για τις Βουλευτικές Εκλογές του 2026, με στόχο να συμβάλει ουσιαστικά στη 
βελτίωση της λειτουργίας των θεσμών, στην ενίσχυση της δικαιοσύνης και της διαφάνειας και 
στην προώθηση πολιτικών που ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες της κοινωνίας. 

Είναι 48 ετών, νυμφευμένος με την Αφροδίτη Αργυρού, εκπαιδευτικό – μαθηματικό, και 
πατέρας ενός παιδιού ηλικίας 15 ετών.  
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Βιογραφικό Σημείωμα Νεοφύτας Ευαγγέλου 

Υποψήφιας Βουλεύτριας Λεμεσού 

 
 

Έχοντας κατευθυντήρια αρχή: «Νικητής δεν είναι όποιος δεν αποτυγχάνει ποτέ αλλά όποιος δεν 
παραιτείται ποτέ» και ακούγοντας τον Καζαντζάκη να βουίζει στ’ αυτιά μου: «Ν’ αγαπάς την 
ευθύνη. Να λες: Εγώ, εγώ μονάχος μου θα σώσω τον κόσμο. Αν χαθεί, εγώ θα φταίω» 
ανακοινώνω την υποψηφιότητα μου, ως βουλευτής με το κίνημα ΑΛΜΑ. Ασπάζομαι το όραμα 
του κινήματος για μια Κύπρο δίκαιη και δημοκρατική, όπου η λογοδοσία, η διαφάνεια και η 
ισονομία θα αποτελούν, αυτονόητα και δεδομένα. 

Γεννήθηκα στην Λεμεσό το 1955. Είμαι εκπαιδευτικός, βιολόγος και συγγραφέας. Αποφοίτησα 
από το Λανίτειο Λύκειο το 1973. Φοίτησα στην Φυσικομαθηματική σχολή του Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών και πιο ειδικά στο τμήμα Βιολογίας. Μετά την αποφοίτηση μου 
εργάστηκα για δυο χρόνια στο ιδιωτικό φροντιστήριο Μερτζιώκη και στο ιδιωτικό σχολείο 
Μέσης Εκπαίδευσης, «Β Μικτό ΣΕΑ , Αθηνών». Με την επιστροφή μου στην Κύπρο, 
επικεντρώθηκα στην διδασκαλία των φυσικών επιστημών. Άρχισα την διδασκαλία μου, στο 
Αγγλόφωνο τμήμα του Green hill Lebanese school. Αργότερα διορίστηκα στην δημόσια 
δημοτική εκπαίδευση, όπου εργάστηκα για τρία χρόνια. Συνέχισα στην Δημόσια Μέση 
Εκπαίδευση. Το 2009 μετά από σπουδές, απέκτησα τον ακαδημαϊκό τίτλο Msc in Educational 
Leadership and management (CIIM) και το 2020 αφυπηρέτησα ως Διευθύντρια Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης. Τα τελευταία χρόνια έχω επικεντρωθεί στην συγγραφή λογοτεχνικών βιβλίων. 
Παράλληλα συμμετέχω στα λογοτεχνικά δρώμενα της πόλης μου, αναδεικνύοντας το έργο 
Κυπρίων και Ελλαδιτών λογοτεχνών, είτε ως Γενική γραμματέας της Λογοτεχνικής Εταιρείας 
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Λεμεσού, «Βασίλης Μιχαηλίδης είτε ως ενεργό μέλος του Συνδέσμου Πολιτισμού Ελλάδας 
Κύπρου (ΣΠΕΚ). Αν και η ενασχόληση μου με τον συνδικαλισμό ως είδος πολιτικής δράσης, πάει 
πίσω πολύ, επικυρώθηκε αρκετά χρόνια μετά, με την εκλογή μου ως αντιπρόεδρος στο 
επαρχιακό γραφείο της ΟΕΛΜΕΚ. Κάτι ανάλογο προέκυψε και με τους Συνδέσμους Βιολόγων. 
Εκπροσωπώντας την Κύπρο ως Αρχηγός και συνοδός μαθητών στο «Euro teens» για κάποια έτη 
πίστεψα στην καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης και Ευρωπαϊκής ταυτότητας των νέων 
μας. Η συμμετοχή μου, ως μεταφράστρια και συνοδός της Κυπριακής Αποστολής στην 
Παγκόσμια Ολυμπιάδα Βιολογίας στην Νιγηρία, απέβλεπε αντιστοίχως στην ετοιμασία των 
νέων για διεθνή άμιλλα.  Είμαι παντρεμένη και έχω δυο κόρες και δυο πολυαγαπημένα εγγόνια.  
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Βιογραφικό Σημείωμα Ντάνιελ Άπτελ - Μάλακ 

Υποψήφιου Βουλευτή Λεμεσού  

 
 

Γεννήθηκα στη Λευκωσία το 1979 και μετακόμισα στη Λεμεσό το 2016, φέρνοντας μαζί μου την 
εμπειρία δύο μεγάλων πόλεων της Κύπρου και βαθιά κατανόηση της κοινωνικής και 
οικονομικής τους εξέλιξης. Είμαι γιος προσφύγων- μητέρας Ελληνοκύπριας και πατέρα Λιβανο-
κύπριου, γεγονός που με έχει σημαδέψει και με κάνει να νιώθω πολύ έντονα τον αγώνα, τον 
πόνο αλλά και την αξιοπρέπεια των προσφύγων της πατρίδας μας. Έχω βαθιά έγνοια και 
ουσιαστική ανησυχία για το Κυπριακό, τόσο ως εθνικό ζήτημα όσο και ως καθημερινή 
πραγματικότητα για χιλιάδες συμπολίτες μας.  

Εδώ και σχεδόν δύο δεκαετίες δραστηριοποιούμαι σε ανώτερες και ανώτατες διοικητικές θέσεις 
μάρκετινγκ σε νεοφυείς επιχειρήσεις, εταιρείες ταχείας ανάπτυξης και πολυεθνικούς οργανισμούς 
στον χώρο του FinTech και των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών σε διεθνές επίπεδο. Η 
επαγγελματική μου πορεία μού επέτρεψε να ηγηθώ μεγάλων ομάδων, να διαχειριστώ πολύπλοκα 
έργα και να συνεργαστώ με οργανισμούς και κοινότητες σε Ευρώπη, Μέση Ανατολή και ευρύτερη 
παγκόσμια κλίμακα. Ως επαγγελματίας είμαι πρακτικός, προσανατολισμένος στις σχέσεις, στην 
εμπειρία και στα δεδομένα, δίνοντας προτεραιότητα στη διαφάνεια, στη λογοδοσία και στην 
ομαδικότητα - αξίες απαραίτητες και για την πολιτική ζωή.  

Συνοπτικό Προφίλ Ηγεσίας & Πολιτικών Δεξιοτήτων  

– Πολυετής εμπειρία σε ανώτερες διευθυντικές θέσεις (Head of Marketing, Chief Marketing 
Officer, Head of Marketing Operations) σε διεθνείς οργανισμούς FinTech, με ευθύνη στρατηγικής, 
ομάδων και προϋπολογισμών. – Σταθερή ενασχόληση με την ψηφιακή μετάβαση οργανισμών, τον 
εκσυγχρονισμό διαδικασιών και την υιοθέτηση καινοτόμων τεχνολογικών λύσεων, στοιχεία που 
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συνδέονται άμεσα με τον εκσυγχρονισμό του κράτους και της δημόσιας διοίκησης. – Εμπειρία 
συντονισμού πολυπολιτισμικών και διασπορικών ομάδων, με στελέχη και συνεργάτες 
κατανεμημένους σε πολλές χώρες και περιοχές, γεγονός που ενισχύει την ικανότητά μου να 
λειτουργώ σε περιβάλλοντα διαπραγμάτευσης, συναινέσεων και διεθνών επαφών. – Σημαντική 
ενασχόληση με την οικοδόμηση κοινοτήτων, την επικοινωνία με πολίτες και χρήστες υπηρεσιών, 
καθώς και τον σχεδιασμό εκστρατειών ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης – εμπειρία άμεσα 
αξιοποιήσιμη σε πολιτικές καμπάνιες και κοινωνικές πρωτοβουλίες. – Ισχυρό ακαδημαϊκό 
υπόβαθρο στη στρατηγική και τη διακυβέρνηση, με μεταπτυχιακές σπουδές στην Εταιρική 
Στρατηγική και Διακυβέρνηση και προπτυχιακές σπουδές στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, καθώς και 
αναγνωρισμένη επαγγελματική πιστοποίηση ως Chartered Marketer.  

Επαγγελματική Εμπειρία.  

Έχω σχεδόν δύο δεκαετίες εμπειρίας σε ανώτατες θέσεις μάρκετινγκ σε κυπριακές και διεθνείς 
εταιρείες FinTech και χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, από μεγάλες επιχειρήσεις μέχρι 
νεοφυείς και ταχέως αναπτυσσόμενους οργανισμούς. Ως επικεφαλής μάρκετινγκ και ψηφιακού 
μετασχηματισμού ηγήθηκα ομάδων σε διάφορες χώρες, ενίσχυσα την αναγνωρισιμότητα 
οργανισμών, την εμπλοκή των χρηστών και την εμπιστοσύνη σε καινοτόμα ψηφιακά προϊόντα, 
ενώ εισήγαγα σύγχρονα εργαλεία δεδομένων και αυτοματοποίησης που βελτίωσαν την 
αποτελεσματικότητα και τη λογοδοσία.  

Επαγγελματικά Χαρακτηριστικά με Πολιτική Σημασία  

– Ηγεσία ομάδων: Πολυετής εμπειρία στη στελέχωση, εκπαίδευση και καθοδήγηση μεγάλων 
και σύνθετων ομάδων ειδικών σε πολλές χώρες, με έμφαση στη συνεργασία, τη διαφάνεια και 
τη λογοδοσία. – Στρατηγικός σχεδιασμός: Συνεχής ενασχόληση με τη χάραξη μεσοπρόθεσμων 
και μακροπρόθεσμων στρατηγικών, την ιεράρχηση προτεραιοτήτων και την αξιολόγηση 
αποτελεσμάτων με βάση δείκτες απόδοσης. – Ψηφιακός μετασχηματισμός: Εμπειρία στην 
εισαγωγή σύγχρονων ψηφιακών εργαλείων, αυτοματισμών και αναλυτικών συστημάτων που 
βελτιώνουν την αποδοτικότητα, περιορίζουν τη σπατάλη πόρων και ενισχύουν τη διαφάνεια. – 
Επικοινωνία και δημόσιος λόγος: Σταθερή παρουσία σε περιβάλλοντα όπου απαιτείται σαφής, 
πειστικός και υπεύθυνος λόγος προς εσωτερικούς και εξωτερικούς εταίρους, με εμπειρία σε 
διεθνή και πολυγλωσσικά πλαίσια. – Κοινοτική και κοινωνική ευαισθησία: Συνεργασία με 
οργανισμούς, ΜΚΟ και κοινότητες για δράσεις κοινωνικού χαρακτήρα, καθώς και προσωπική 
ευαισθησία γύρω από το προσφυγικό βίωμα και το Κυπριακό.  

Εκπαίδευση & Πιστοποιήσεις  

– Μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Εταιρική Στρατηγική και Διακυβέρνηση, Πανεπιστήμιο 
Nottingham, Ηνωμένο Βασίλειο, με άριστη επίδοση. – Πτυχίο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, 
Oxford Brookes University, Ηνωμένο Βασίλειο, με άριστη επίδοση. – Απολυτήριο Λυκείου, The 
Grammar School, Λευκωσία, με υψηλή βαθμολογία στον κλάδο Διοίκησης Επιχειρήσεων. – 
Επαγγελματική πιστοποίηση CIM Chartered Marketer και μέλος MCIM του Chartered Institute 
of Marketing, Λονδίνου Το σύνολο της επαγγελματικής μου πορείας, της οικογενειακής μου 
ιστορίας και των αξιών μου συγκλίνουν στην επιθυμία να υπηρετήσω την κοινωνία μέσα από 
τον θεσμό του Κοινοβουλίου, με προσήλωση στη δικαιοσύνη, τη διαφάνεια, τη στήριξη των 
προσφύγων και τον ουσιαστικό διάλογο για μια δίκαιη και βιώσιμη λύση του Κυπριακού.  
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Βιογραφικό Σημείωμα Μίλτου Παπαδόπουλου 

Υποψήφιου Βουλευτή Λεμεσού  

 
 

Ο Μίλτος Παπαδόπουλος γυιός του Περικλή και της Υβέτ Παπαδοπούλου, είναι ένας 
καταξιωμένος αρχιτέκτονας, με βαθιές ρίζες στη Λεμεσό και μακρά πορεία προσφοράς στην 
πόλη και τους ανθρώπους της. Με σπουδές στην Αρχιτεκτονική ίδρυσε το γραφείο MPP 
Architects, ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα και μακροβιότερα αρχιτεκτονικά γραφεία της Κύπρου, 
με ιστορία πέραν των 40 ετών. 

Έργα του κοσμούν ολόκληρη την Κύπρο, από δημόσια κτίρια και πολιτιστικά έργα μέχρι 
κατοικίες, εμπορικά κέντρα και έργα αποκατάστασης. Ξεχωρίζει για την ικανότητά του να 
συνδυάζει τη σύγχρονη αρχιτεκτονική με τον σεβασμό στην παράδοση και τον άνθρωπο. 

Ως Δημοτικός ΣύμβουλοςΛεμεσού (2012-2017), ο Μίλτος Παπαδόπουλος συνέβαλε ουσιαστικά στη 
διαμόρφωση της νέας φυσιογνωμίας της πόλης. Προώθησε πρωτοβουλίες για την εξισορρόπηση 
της ανάπτυξης με την προστασία του ιστορικού χαρακτήρα της Λεμεσού, ενώ στάθηκε αρωγός σε 
κοινωνικά και πολιτιστικά προγράμματα που ενίσχυσαν τη συνοχή και την ταυτότητα της πόλης. 

Παράλληλα, δραστηριοποιείται έντονα στον τομέα της φιλανθρωπίας και της κοινωνικής 
προσφοράς, με σημαντική στήριξη σε οργανισμούς όπως το Καραϊσκάκειο Ίδρυμα. Η δράση του 
δεν περιορίζεται μόνο στο δημόσιο έργο, αλλά εκτείνεται και σε προσωπικές πρωτοβουλίες που 
συχνά παραμένουν αθέατες. Πρώην αθλητής του ΓΣΟ με παγκύπριες διακρίσεις στον ακοντισμό 
και ενεργός δύτης, ο Μίλτος Παπαδόπουλος αντλεί έμπνευση από τη φύση και τη θάλασσα, ενώ 
η αγάπη του για τη Λεμεσό εκφράζεται και μέσα από τη συμμετοχή του στο Λεμεσιανό 
Καρναβάλι, όπου διετέλεσε και Βασιλιάς Καρνάβαλος και όχι μόνο.  

Σήμερα, συνεχίζει με το ίδιο πάθος και όραμα να υπηρετεί τη Λεμεσό, επιδιώκοντας μια πόλη 
ανθρώπινη, δημιουργική και βιώσιμη.  
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Βιογραφικό Σημείωμα Σκεύης Παπαμιλτιάδους 

Υποψήφιας Βουλεύτριας Λεμεσού 

 
 

Η Σκεύη Παπαμιλτιάδους είναι Κύπρια ηθοποιός,γεννήθηκε το 1986 στη Λεμεσό όπου και 
μεγάλωσε σε μια πολύτεκνη οικογένεια που της δίδαξε από νωρίς την αξία της αλληλεγγύης, 
της συνεργασίας και της προσφοράς. Οι αρχές της οικογένειας και ο σεβασμός προς τον 
άνθρωπο αποτελούν τον θεμέλιο λίθο της πορείας της.  Το 2004 μετέβη στην Αθήνα για 
σπουδές στην φυσικοθεραπεία όπου και  επέλεξε να διεκδικήσει με πείσμα, θάρρος και ήθος   
το όνειρο της. Ακολούθησε σπουδές στην τέχνη του θεάτρου όπου για μια πολύτεκνη 
οικογένεια φάνταζε ακατόρθωτο. 

Είναι  απόφοιτος της Ανώτερης Σχολής Δραματικής Τέχνης Melissa Art School (2006–2009), 
όπου απέκτησε Bachelor of Fine Arts (BFA) in Acting. Η καλλιτεχνική της διαδρομή 
περιλαμβάνει σημαντική παρουσία στο θέατρο, στην τηλεόραση σε Ελλάδα και Κύπρο.Σε  
σατιρικές  εκπομπές όπου ξεχώρισε για τη σκηνική της δύναμη, την εκφραστικότητα και την 
άμεση επικοινωνία με το κοινό. Παράλληλα, συμμετείχε σε κινηματογραφικές παραγωγές που 
διακρίθηκαν και βραβεύτηκαν σε φεστιβάλ της Κύπρου και του εξωτερικού, συμβάλλοντας 
ενεργά στην ανάδειξη και προβολή της κυπριακής δημιουργίας. 

Μέσα από το θέατρο και τη σατιρική της δράση ανέδειξε κοινωνικά ζητήματα με ευαισθησία 
και τόλμη, αποδεικνύοντας ότι η τέχνη μπορεί να λειτουργεί ως ουσιαστικός φορέας 
κοινωνικού διαλόγου και προβληματισμού. Η πολυετής της παρουσία στη σκηνή και μπροστά 
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στο κοινό καλλιέργησε ισχυρό δημόσιο λόγο, υπευθυνότητα και βαθιά κατανόηση της δύναμης 
της επικοινωνίας. 

Σήμερα είναι φοιτήτρια Ψυχολογίας στο European University Cyprus, διευρύνοντας το 
ενδιαφέρον της γύρω από την ανθρώπινη συμπεριφορά και τις ανάγκες της κοινωνίας. Είναι 
απόφοιτος του Λυκείου Άγιου Ιωάννη Λεμεσού με βαθμό 18.5/20.( Άριστα ) .  

Η πορεία της συνδυάζει τον πολιτισμό, την παιδεία και τις αξίες της οικογένειας — στοιχεία που 
διαμορφώνουν μια προσωπικότητα με ευαισθησία, κοινωνική αντίληψη και αποφασιστικότητα 
να προσφέρει στον δημόσιο βίο με ανθρωποκεντρική προσέγγιση. 

Η ίδια έχει δηλώσει παλαιότερα σε συνέντευξη της πώς η αγαπημένη της  φράση από τον 
έλληνα φιλόσοφο Νίκο Καζαντζάκη είναι …  

 « Ν' αγαπάς την ευθύνη. Να λες: Εγώ, εγώ μονάχος μου έχω χρέος να σώσω τη γης. Αν δε 
σωθεί, εγώ φταίω» 
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Βιογραφικό Σημείωμα Αντρέα Τσιπή 

Υποψήφιου Βουλευτή Λεμεσού 

 
 

Γεννήθηκα στη Πάνω Ζώδια στις 11 Ιουνίου, 1961. 

Το 1974, μετά την τουρκική εισβολή, βρέθηκα με την οικογένεια μου, πρόσφυγας στα 
Πολεμίδια. Αποφοίτησα από το 7ο Γυμνάσιο Πολεμιδιών.  

Παντρεύτηκα και απέκτησα δύο παιδιά. 

Εργάστηκα στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, στα δικαστήρια, και για 25 χρόνια στο Γραφείο 
Φόρου Εισοδήματος, με τιμιότητα, εργατικότητα, και σεβασμό προς τον πολίτη. 

Το 2017 εκλέγηκα Δημοτικός Σύμβουλος στον Δήμο Πολεμιδιών, υπηρετώντας μέχρι τον Ιούνιο 
του 2024.  

Καθημερινά βρίσκομαι παρόν σε όλες τις περιοχές του δήμου Πολεμιδιών και δίπλα σε όλους 
τους δημότες βοηθώντας με τον δικό μου τροπο. 

Για 35 χρόνια υπηρέτησα ως Πρόεδρος του Συλλόγου Δόξα Πολεμιδιών.  Ήμουν μέλος του 
ανοικτου σχολείου Δάμων, Ηράκλειτος και ΚΚΕ Πολεμιδιών. 

Ως Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού κατα τη διάρκεια της θητείας μου ως Δημοτικός 
Σύμβουλος, με διάφορες πρωτοβουλίες μου, πέτυχα τη συγκέντρωση χρημάτων για το Ταμείο 
Υποτροφιών του δήμου, και του ΣΚΕ.  Επίσης, συμμετείχα εθελοντικά στην Ομάδα Κοινοτικής 
Εργασίας, συμβάλλοντας χωρίς αμοιβή στον καθαρισμό πάρκων και χώρων πρασίνου.   

Είμαι ο εμπνευστής και ιδρυτής του ανεξάρτητου κινήματος “Νέα Οριζόντια Δύναμη”. 
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Βιογραφικό Σημείωμα Αγγέλας Μαλακτού 

Υποψήφιας Βουλεύτριας Αμμοχώστου 

 
 

Η Αγγέλα Μαλακτού είναι Νοσηλευτικός Λειτουργός στον Δημόσιο Τομέα από το 2013 και 
Υποψήφια Διδάκτορας στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, με ερευνητική εστίαση στην 
καρδιακή ανεπάρκεια, την υποστηρικτική φροντίδα και τη φυσική άσκηση ως θεραπευτική 
παρέμβαση. 

Γεννημένη και μεγαλωμένη στη Λάρνακα, με καταγωγή από την Αμμόχωστο, εργάζεται στο 
Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου έχει αποκτήσει εκτενή κλινική εμπειρία στη διαχείριση 
χρόνιων ασθενών, στην εκπαίδευση πολιτών και στη διεπιστημονική συνεργασία στο δημόσιο 
σύστημα υγείας. 

Διαθέτει επιστημονικές δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και έχει παρουσιάσει 
ερευνητικό έργο σε συνέδρια του εξωτερικού, με αντικείμενα όπως η συμμόρφωση στη 
θεραπεία, η αυτοδιαχείριση ασθενών, τα προγράμματα αποκατάστασης και η αξιοποίηση 
ψηφιακών τεχνολογιών στην υγεία. Συμμετέχει ενεργά σε πολυεπιστημονικές ερευνητικές 
ομάδες και διεθνή επιστημονικά δίκτυα. 

Δραστηριοποιείται ως μέντορας φοιτητών και νέων επαγγελματιών υγείας, συμβάλλοντας στην 
εκπαίδευση και στην καλλιέργεια επιστημονικής σκέψης στις επόμενες γενιές λειτουργών 
υγείας. 
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Υλοποιεί δράσεις αγωγής υγείας και πρόληψης στην κοινότητα, με έμφαση στην ενίσχυση της 
πρωτοβάθμιας φροντίδας, στην υποστήριξη ευάλωτων πληθυσμών και στην ισότιμη 
πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας. 

Ασχολείται ενεργά με τον αθλητισμό, με έμφαση στο τρέξιμο και την ποδηλασία, 
συμμετέχοντας σε αγώνες αντοχής και μαραθωνίους, προωθώντας στην πράξη τη σημασία της 
φυσικής δραστηριότητας και της πρόληψης ως βασικών πυλώνων δημόσιας υγείας. 

Η ενασχόλησή της με τα κοινά βασίζεται στη γνώση, στην εμπειρία πρώτης γραμμής και στη 
δέσμευση για διαφανείς, τεκμηριωμένες και κοινωνικά δίκαιες πολιτικές υγείας, με στόχο ένα 
σύστημα που υπηρετεί ουσιαστικά τον πολίτη 
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Βιογραφικό Σημείωμα Στέλιου Φοίβου 

Υποψήφιου Βουλευτή Αμμοχώστου 

 

Γεννήθηκα στις 28 Ιουλίου 1994 και διαμένω στη Λάρνακα, με καταγωγή από την Κώμα του 
Γιαλού. Είμαι έγγαμος και πατέρας δύο παιδιών, και η οικογένειά μου αποτελεί τον βασικό 
πυρήνα των αξιών και των αρχών που με καθοδηγούν στη ζωή και τη δράση μου. 

Είμαι απόφοιτος του Λυκείου Αγίου Γεωργίου Λάρνακας και έχω ολοκληρώσει τη στρατιωτική 
μου θητεία, υπηρετώντας με συνέπεια και αίσθημα ευθύνης. Η επαγγελματική μου πορεία 
ξεκίνησε στον χώρο της εστίασης, όπου για τέσσερα χρόνια εργάστηκα ως υπεύθυνος βάρδιας 
στο καφεστιατόριο «Πόστο» στα Λιβάδεια. Εκεί ανέλαβα τον συντονισμό προσωπικού, τη 
διαχείριση ταμείου και την εύρυθμη λειτουργία της επιχείρησης, αποκτώντας πολύτιμη 
εμπειρία στη διοίκηση ομάδας, στην οργάνωση και στην άμεση εξυπηρέτηση του πολίτη. 

Από το 2016 μέχρι σήμερα εργάζομαι στην εταιρεία «Κλειμα» στη Λάρνακα ως ταμίας και 
πωλητής. Στην καθημερινή μου επαγγελματική δραστηριότητα έρχομαι σε άμεση επαφή με τον 
κόσμο, διαχειρίζομαι υπεύθυνα συναλλαγές και συμβάλλω ενεργά στην ομαλή λειτουργία της 
επιχείρησης. Η συνεχής επαφή με την κοινωνία μού έχει δώσει ουσιαστική κατανόηση των 
αναγκών και των προβλημάτων της καθημερινότητας των συμπολιτών μας. 

Η συστηματική ενασχόλησή μου με τη γυμναστική αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της ζωής 
μου, καλλιεργώντας σε μένα πειθαρχία, επιμονή και ομαδικό πνεύμα. Πιστεύω στη σκληρή 
δουλειά, στη συνέπεια και στη συνεργασία ως θεμέλια για κάθε συλλογική προσπάθεια. 

Με υπευθυνότητα, εργατικότητα και διάθεση προσφοράς, επιδιώκω να συμβάλω ουσιαστικά 
στην πρόοδο του τόπου μας, με σεβασμό προς τον πολίτη και με ξεκάθαρη δέσμευση για 
διαφάνεια, αξιοκρατία και κοινωνική δικαιοσύνη.  
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Βιογραφικό Σημείωμα Χρίστου Κωμοδρόμου 

Υποψήφιου Βουλευτή Πάφου 

 

 

 

Γεννήθηκα τον Μάιο του 1968 στο χωριό Φοίτη και αποφοίτησα από το Α΄ Λύκειο 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ Πάφου. Σπούδασα Οικονομικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων και 
Χρηματοοικονομικά στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΑΣΟΕΕ). 

Εργάστηκα στην Τράπεζα Κύπρου από το 1992 έως το 2019 (27 έτη), αποκτώντας εμπειρία στον 
χρηματοοικονομικό τομέα, ιδιαίτερα στην αξιολόγηση και χρηματοδότηση μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων και στη διαχείριση κινδύνου. 

Παράλληλα ανέπτυξα επιχειρηματική δραστηριότητα σε ανάπτυξη γης, λιανικό εμπόριο και 
χρηματιστηριακές υπηρεσίες. Μετά την αποχώρησή μου διετέλεσα για δύο χρόνια Οικονομικός 
Διευθυντής σε όμιλο εταιρειών, ενώ από το 2022 δραστηριοποιούμαι ιδιωτικά στη διαχείριση 
περιουσίας και στον τουριστικό τομέα. 

Καθοδηγούμαι από αρχές αξιοκρατίας, δικαιοσύνης, διαφάνειας, τιμιότητας και 
υπευθυνότητας, με στόχο τη συμβολή στο συνολικό συμφέρον της κοινωνίας και της πολιτείας. 

 

 




